Лучшую медицинскую сестру России выберут 20-21 октября 2022 года в Москве
Московский центр аккредитации и профессионального развития в сфере здравоохранения примет участников Федерального этапа Всероссийского конкурса профессионального мастерства «Лучший по профессии» в номинации «Лучшая медицинская сестра первичного звена здравоохранения».
Благодаря поддержке Министерства здравоохранения Российской Федерации и Правительства Москвы в этом году впервые за 12 лет проведения конкурса в нем появилась номинация медицинской профессии. Медицинская сестра/брат – самая популярная профессия в медицине: в настоящее время по этой профессии в России работают свыше 1 млн человек, что составляет около четверти всех занятых в здравоохранении.
В финальной части конкурса определят лучшую медицинскую сестру амбулаторного звена – поликлиники, консультативного центра и других медицинских организаций, где оказывают первичную медицинскую помощь.
«Квалификация и ответственное отношение к своей работе каждой медицинской сестры играет важную роль в эффективности лечения пациентов. Это еще раз нашло свое подтверждение в период пандемии, когда медсестры самоотверженно работали не только в «красных зонах», но и везде, где требовалось оказывать медицинскую помощь. Значительная нагрузка ложится на медсестер в амбулаторном звене, где они проводят различные медицинские манипуляции, помогают в оформлении справок, помогая врачам уделять максимум времени лечению и консультированию пациентов», – сказала заместитель руководителя Департамента здравоохранения города Москвы Елена Ефремова.
С 1 по 31 августа 2022 года проходит приём заявок на участие в федеральном этапе Всероссийского конкурса. Принять участие на федеральном этапе Конкурса может не более одного представителя от одного субъекта Российской Федерации. Для этого орган власти субъекта Российской Федерации в сфере охраны здоровья должен направить на электронный адрес организационного комитета конкурса заявку на участие и прилагаемые к ней документы. 
Соревнования будут состоять из трех этапов: теоретического задания (решение 120 тестовых заданий); практического задания (оценки практических навыков) и решения ситуационной задачи. Все задания соответствуют профессиональному стандарту «Медицинская сестра/медицинский брат», утвержденному приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации.
С более подробной информацией также можно ознакомиться на сайте Департамента здравоохранения города Москвы.
